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Programe de formare profesională în domeniul 
meșteșugurilor tradiționale  

 
 

 

Asociaţia Pakiv Romania în parteneriat cu SC Technical Training 

SRL București și Techniki Ekpedeftiki SA Grecia continuă programele de 

formare profesională desfășurate în cadrul proiectului ”Dezvoltare rurală 

durabilă prin revitalizarea meșteșugurilor”, proiect cofinanţat din Fondul 

Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane 2007- 2013,  Axa prioritară 5, ”Promovarea măsurilor 

active de ocupare”. 

Programele de formare profesională vizează calificarea a 875 

dintre beneficiarii proiectului în domenii din sectorului meșteșugăresc, cum 

ar fi: Lucrător în industria ceramicii, Confecţioner scule şi obiecte manuale, 

Confecţioner-asamblor articole din textile, Tricotor manual, Ţesător manual, 

Lucrător în tâmplărie și Tapiţer. După finalizarea programelor de formare 

profesională, 30 dintre absolvenții care au obținut certificate de calificare vor 

fi susținuți și asistați să-și înființeze mici afaceri meșteșugărești care să 

contribuie atât la creșterea calității vieții acestora și a familiilor lor, precum și 

la dezvoltarea comunităților din care fac parte. 

Până la finalul lunii august un număr de 451 de beneficiari ai 

proiectului au absolvit examenele finale ale cursurilor și au obținut 

calificarea de nivel 1 în domeniile în care s-au pregătit timp de 3 luni. 

În perioada următoare peste 450 de beneficiari din regiunile 

Centru, Nord-Vest și Vest vor finaliza programele de formare profesională și 

vor susține examenele de certificare a competențelor dobândite. 

Prin proiectul ”Dezvoltare rurală durabilă prin revitalizarea 

meșteșugurilor” vor fi furnizate servicii integrate de informare, consiliere și 

de formare profesională în mediul rural pentru cel puțin 1000 de șomeri, 

persoane ocupate în agricultura de subzistență și persoane inactive.  

 
Programe de formare profesională de nivel 1 de calificare derulate în 

cadrul proiectului: 

 Olari și formatori în ceramică și materiale abrazive; 

 Lucrători în executarea produselor artizanale din lemn; 

 Asamblor de produse și articole din textile; 

 Țesători; 

 Tricotori; 

 Tapițeri și asimilați; 

 Tâmplari și lucrători asimilați  

 

 

                   Unde ne informăm?  www. mestesuguri-rurale.ro 
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